

ЗВІТ ПРО ДЕПУТАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 2024 рік Депутата Полтавської обласної ради Сиверина О.М.

Я, Сиверин Олександр Миколайович, обраний депутатом Полтавської обласної ради восьмого скликання, член Депутатської групи «За Полтавщину» Полтавській обласній раді.

Згідно статті 16. Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» оприлюднюю звіт про свою депутатську роботу в Полтавській обласній раді за 2024 рік.

Я, як депутат обласної ради, представляю інтереси усіх мешканців Полтавської області, а саме Миргородської ОТГ.

З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов'язків. Протягом звітного періоду постійно був присутній на засіданнях сесії Полтавської обласної ради та засіданнях постійної комісії. Підтримував зміни до обласних програм, що стосуються зокрема соціального захисту населення, соціально – економічного розвитку та місцевого самоврядування, екологічних ініціатив, міжнародного співробітництва.

Протягом 2024 року мав співпрацю з органами місцевого самоврядування з головами територіальних громад, та депутатськими корпусами територіальних громад Полтавської області.

Свою депутатську діяльність у раді та в постійній комісії з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав та потреб військових та учасників бойових дій здійснював на підставі Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад». Також Регламенту роботи Полтавської обласної ради і Положення про постійні депутатські комісії Полтавської обласної ради, участь у засіданнях якої брав постійно.

Окремо хочу наголосити на зверненнях громадян, які стосувались корупційних дій в Миргородській лікарні та Миргородському Центрі надання адмін. послуг МВС України, на підставі яких, мною були зроблені депутатські запити до ДБР, НАБУ. Обласної прокуратури та завдяки діям яких були недопущенні порушення Законів України та прав громадян.

Протягом 2024 року проводив особисті прийоми громадян міста Миргороду та Миргородського району та керівниками установ Миргородської громади, представниками правоохоронних органів, установ санітарно курортної сфери. навіть довелось втрутитись в процес устаткування могили нашого героїчного земляка повного Кавалера медалі «ЗА Відвагу» Віташа В.Ф.

Протягом 2024 року до мене надійшло досить багато звернень від громадян, що стосуються різних проблем. Більшість із них стосувалися надання матеріальної допомоги на лікування, операції та реабілітацію людей. Депутатські кошти, що були виділені з обласного бюджету на депутатську діяльність, повністю перераховані на лікування громадян, мешканців Полтавської області.

За письмовими зверненнями громадян, протягом 2024 року була надана одноразова матеріальна допомога 45 громадянам та за колективними зверненнями у сумі - 300 тис. гривень.

Вважаю, що основою депутатської діяльності є діалог і взаємодія з громадянами щодо вирішення нагальних та проблемних питань. Завжди відкрити до людей. Тому,

як депутат, постійно відстоюю інтереси громадян. та боротися зі щоденними викликами!

За свою депутатську роботу у 2024 році був нагороджений грамотою військового командування в/ч А-2860.

Про свою депутатську діяльність інформую виборців через соціальні мережі, ЗМІ, сайти міської, районної, обласної ради та при особистих прийомах громадян.

Депутат Полтавської обласної ради

О.Сиверин